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ACTA DE LA PRIMERA SESION EXTRAORDINARIA DEL A Y~TAMIENTO 

CELEBRADA EL 09 DE FEBRERO DEL 2024 

En el sal6n de sesiones del Ayuntamiento del Centra Integral de Servicios Zapopan 

(CISZ) del Municipio de Zapopan, Jalisco, se convoc6 a una sesi6n extraordinaria del 

Ayuntamiento, presidida por el ciudadano Presidente Municipal, Juan Jose Frangie Saade, 

en la que actu6 como Secretario de la sesi6n, la ciudadana Graciela De Obaldia Escalante, 

Secretario del Ayuntamiento. 

LISTA DE ASISTENClA: 

Al inicio de la sesi6n y de conformidad alo previsto por el articulo ~2 del Reglamento 

del Ayuntamiento de Zapopan, Jalisco, la Secretario pracedi6 en primer t6:mino a pasar iista 

de asistencia a las Regidoras y los Regidores, y habiendose pracedido a ello, se dia fe de la 

presencia de los ciudadanas municipes JUAN JOSE FRANGlE SAADE, EMMANUEL 

ALEJANDRO PUERTO COVARRUBIAS, KARLA AZUCENA DiAZ LOPEZ, ALBERTO URIBE 

CAMACHO, DULCE SARAHi CORTES VITE, GABRIELA ALEJANDRA MAGANA ENRlQUEZ, 

JOSE MIGUEL SANTOS ZEPEDA, NANCY NARALY GONzALEZ ~'\1IREZ, MELINA 

ALATORRE NUNEZ, MANUEL RODRIGO ESCOTO LEAL, IvAN RICARDO CHAVEZ GOMEZ, 

XIMENA BUENFIL BERMEJO, FABIAN ACEVES DAvALOS, ESTEFANIA JuAREZ LIMON, 

SANDRA GRACIELA VIZCAiNO MEZA, OMAR ANTONIO BORBOA BECERRA, ANA LnSA 

RAMIREZ RAMIREZ Y MARIANA HERNANDEZ GONZALEZ, con la ause::lcia del Regidor 

Claudio Alberto de Angelis Martinez. 

Acto seguido, la Secretario comunic6 la existencia de qu6rum. 

Estando presentes el Presidente Municipal y las Regidoras y Regidores que con eJ 

fonnaran la mayaria de los miembras del Ayuntamiento, el Presidente Munkipal, declar61a 

existencia de qu6rum a las 14: 14 horas, abierta la primera sesi6n extraordinaria celebrada el 

dia viemes 09 de febrero del afio en curso, considenlndose legalmente instalada y validos los 

acuerdos que en ella se tomaron en los tenninos de la nonnatividad aplicab;e. 

En el usa de la voz, el Presidente manifest6: «Esta Presidencia se per:nite comunicar 

a los presentes, que se recibi6 escrito por parte del Regidor Claudio Alberto de Angelis 

Martinez, en el que informa de su inasistencia a esta sesi6n. Por lo que en tenninos de lo 

previsto por el articulo 51 de la Ley del Gobiemo y la Administraci6n Publica Municipal del 

Estado de J alisco, se somete a su consideraci6n, la justificaci6n de inasistencia antes 

mencionada; los que esten a favor de la misma, les pida manifestarlo en votaci6n econ6mica, 

levantando su mano». 
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Sometido que fue lo anterior, a consideraci6n del Ayuntamiemo, en votaci6n 

econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente sefial6: <<Aprobado por unanilmdad». 

Continuando con el desarrol1o de la sesi6n y para ser regida, el Presidente concedi6 

el usa de la palabra a la Secretario, a efecto de que diera cuenta a las 3.egidoras y los 

Regidores, del orden del dia propuesto, para su consideraci6n. 

En cumplimiento de lo anterior, la Secretario dia cuenta del siguiente: 

"ORDEN DEL DiA: 

l. DECLARATORIA DE QU6RUM Y LEGAL INSTALACI6jo.· DE LA PRIMERA SESI6N 
EXTRAORDINARIA DEL A YUNTAMIENTO DE FECHA VIERNES 09 DE FEBRERO DEL 2024. 

2. DESIGNACI6N DEL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO Y TOMA DE PROTESTA. 

3. FORMAL CLAUSURA DE LA PRIMERA SESI6N EXT,RAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO." 

No habiendo consideraciones respecto al orden del dia, en votaci6n econ6mica result6 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, con la ausencia justificada del Regidor Claudio 

Alberto de Angelis Martinez. 

Finalizada la votaci6n anterior, el Presidente indic6: «Gracias, aprobado por 

unanimidad». 

ASUNTOS Y ACUERDOS 

1. DECLARATORIA DE OU6RUM Y LEGAL INSTALACION DE LA PRIMERA SESI6N 

EXTRAORDINARIA DEL A YUNTAMIENTO DE FECHA VIERNES 09 DE FEBRERO DEL 2024. 

A efecto de cmnplimentar el primer punto del orden del dia, el Presidente mencion6: 

«Ya se ha constatado que existe el qu6mm legal para tener instalada la reuni6n plenaria, 

sesionar validamente y tomar acuerdos». 

2. DESIGNACI6N DEL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO Y TOMA DE PROTESTA. 

Con el objeto de desahogar el segundo punto del orden del dia, el Presidente coment6: 

«De confonnidad con lo previsto en el articulo 69 fracci6n 1 de la Ley Ge: Gobiemo y la 

Administraci6n Publica Municipal del Estado de J alisco, y debido a la reciente licencia 

autorizada a un servidor al cargo de Presidente Municipal, y all1c.mado y torna de protesta de 
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la Regidora suplente, quien se encuentra presente en este Recinto, esta PresiGencia se per:nite 

proponer para que ocupe el cargo como Presidenta Municipal Interina, a la Regidora Ana 

Isaura Amador Nieto, con efeetos a partir del dia 12 de febrero del 2024. En -,irtud de ello, se 

pone a su consideraci6n dicha propuesta, en votaci6n nominal, por lo que se solicita a la 

Secretario del Ayuntamiento proceda con el registro de la misma». 

Tumandose el uso de la palabra al Regidor ALBERTO URIBE CAMACHO, expres6: 

«Gracias, es de esos problemas jU1idicos que, es increible, que ni el Congreso, ni nosotros 

como Regidores huvieramos resuelto; recuerdo la sucesi6n de Arist6teles, en Guadalajara, 

cuando Paco Ay6n era su suplente y c6mo cayeron en un error juridico que ';)Qdias llevarlo a 

otra instancia y tener un problema y el error consiste en lo siguiente: como bien lo dicen en la 

Ley del Gobiemo y Administraci6n Publica que rige los 125 municipios de este Pais, sin lugar 

a duda, seria de una materia de eX amen de Derecho Constitucional el que 1:acer, pero asi esta 

y tenemos que dejarlo registrado. Dice el articulo 69, ala letra: " ... El Ayuntamiento debe de 

proceder a nombrar de entre sus miembros en junciones, por mayoria absoluta de votos, al 

Presidente o Presidente Interino ... "; es decir que, usted Presidente, no podria votar porque la 

obligaci6n es, que sea en funciones, claro que me hubiera encantado que alguna compafiera y 

campafiero de aqui que estan en funciones, que tienen gran talento, fueran el interino y creo 

que cualquiera tendria el merito, por un lugar, pero por el otro, aqui esta la discusi6n, si la 

compafiera, no esta en funciones, aqui dice otra vez, el Ayuntamiento, :J sea nosotros, 

Regidoras, Regidores, debe proceder a nombrar de entre sus miembros en funciones, la 

compafiera no esta en funciones y mientras no esta en funciones, no podemos nombrarla. Por 

lo cual, entonces supondda en esta laguna juridica que existe que, no es en animo de denostar, 

sino de llamar la atenci6n una vez mas de lo que pasa en las leyes en J alisco y en el Reglamento 

del Municipio de Zapopan, que deberiamos de normarlo con mucho mas c1aridad, porque no 

esta normado, entonces lo que sucederia es, que la compafiera tomara protesta, este en 

funciones, no podemos nombrar y que no esta en funciones apesar de cualquier cosa y 

entonces, la Secretario que es quien tiene las 72 horas, entiendo, o si el Ayuntamiento nombr6 

al Sindico como responsable de que, en las aus enci as menores del Presidente, deberian de 

llevar ellos atomarprotesta. Nomas quiero que quede claro, que queden actas porque estamos 

violando la Ley de la Administraci6n Publica Municipal, no esta en funciones. Es cuanto}o. 

Concediendose el uso de la voz al Regidor y Sindico Municipal, MANUEL RODRIGO 

ESCOTO LEAL, manifest6: «Efectivamente, como lo dice Uribe, es una laguna legal que ha 

estado en la Ley de la Administraci6n Publica Municipal desde el 99' que entr6 en vigencia y 

al ser una norma imperfecta, no hay sanci6n que te diga que pasa si lo incunples y asi se ha 

hecho en los anteriores ejercicios de este tipo y si, pero efectivamente, es una laguna legal». 
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No habiendo mas oradores, la Secretario procedi6 a registrar la yotaci6n nominal 

correspondiente, resultando APROBADO POR MAYORlA DE VOTOS, con el vo;o a fayor, de los 

Regidores Emmanuel Alejandro Puerto Covanubias, Karla Azucena Diaz L6pez, Dulee 

Sarahi Cortes Vite, Gabriela Alejandra Magana Enriquez, Jose Miguel Samos Zepeda, Nancy 

Naraly Gonzalez Ramirez, Melina Alatorre Nunez, Manuel Rodrigo Escote Leal, Ivan 

Ricardo Chavez G6mez, Ximena Buenfil Bennejo, Fabian Aceves Davalos, Estefania Juarez 

Lim6n, Sandra Graciela Vizcaino Meza, Omar Antonio Borboa Becerra, J...na Luisa Ram:rez 

Ramirez, Mariana Hernandez Gonzalez y del Presidente Municipal, Juan Jose Frangie SaEde; 

con el voto en abstenci6n, del Regidor Alberto Uribe Camacho; asi como con la ausencia 

justificada del Regidor Claudio Alberto de Angelis Martinez. 

Al momento de ser registrada la votaci6n del Regidor ALBERTO URIBE CAMACHO, 

coment6: <<Hubiera votado a favor si cambiaramos el procedimiento, me abstengo con todo 

respeto a tu persona». 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «Aprobado por maycria> ... 

En el uso de la palabra, el Presidente mencion6: «En merito de lo anterior y de acue:do 

alo previsto en el articulo 108 de la Constituci6n Politica del Estado de Jalisco y 18 de la Ley 

para los Servidores Publicos del Estado de Jalisco y sus Municipios, se le soliclta a la Regi<iora 

Ana Isaura Amador Nieto, pas ar al frente para rendir la protesta de ley que corresponde, al 

cargo de Presidenta Municipal Interina y se les solicita a los presentes, pone~se de pie». 

Continuando con el uso de la voz, el Presidente expres6: «I,Protesta :Jsted desempei'iar 

leal y patri6ticamente el cargo de Presidenta Municipal Interina que se le confiere, guardar y 

hacer guardar la Constituci6n Politica de los Estados Unidos Mexicanos, la pe.rticular del 

Estado y las Leyes que de ella emanen, mirando en todo momento por el bien y prosperidad 

de la Naci6n, del Estado y del Municipio de Zapopan, Jalisco?». 

La Regidora ANA ISAVRA AMADOR NIETO manifest6: «Si protesto». 

En usa de la palabra, el Presidente mencion6: «Si no lo hiciere asi, que la Naci6n, el 

Estado y el Municipio de Zapopan, se lo demanden. jMuchas felicidades!». 

Siguiendo con el uso de la voz, el Presidente coment6: «Muchas felicidades Isaura, 

el mayor de los exitos. Saludo nuevamente atodas y atodos, y en especial a las Regidoras y 

Regidores, y empiezo mi intervenci6n, agradeciendo a la gente de Zapopan, pc-r el cari..=J.o 

respaldo y confianza. Les agradezco por danne el honor de ser Presidente de Zapopan y poner 

asu servicio toda mi energia y capacidad. Aprovecho tambien, para agradecer atodas y tod;)s 
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los trabajadores del Ayuntamiento, gracias por poner siempre a ZapOplf:. por delante de 

cualquier cosa, por ayudarnos a construir la ciudad de las ninas y de los niiios. Hace mas de 

dos anas, asumi la Presidencia de Zapopan junto con mis companeros Regidoras y Regidores, 

de los cuales, hemos trabajado en conjunto durante este tiempo; de coraz6n se los digo: ha 

sido una gran experiencia y de las mas bonitas de mi vida. Tener la posibilidad de trabajar 

para la gente, de regresarle a mi Pais un paco de lo que me ha dado, aparte de ser un gran 

compromiso, dedicaci6n y carino, es una gran responsabilidad. Ustedes sehen que si alga 

hemos hecho en este gobi emo es trabajar, trabajar y trabajar; ustedes son testigos de toda lo 

que hemos hecho y todo lo que hemos avanzado, con mucho gusto les puedo decir que, 

Zapopan, es referente de buen gobierno anivel nacional; samos ejemplo de c6mo si se pueden 

hacer las casas y samos referentes y tenemas el cuadro de honor en materia econ6mica, en 

salud, en infi'aestructura y obra publica; en combate a la desigualdad, para que nadie se quede 

atras. Samos la ciudad de las ninas y los ninos y con la fi'ente en alto se los digo: muy pronto 

seremos la ciudad mas iluminada de Mexico, pero tengo claro que nos queda mucho por hacer; 

por esa, hay ini cio una nueva etapa en mi trayectoria publica y profesional, solicito con mucho 

respeto a este Honorable Cabildo, mi licencia como Presidente Municipal de Zapopan, me 

voy con un objetivo claro: gananne de nuevo la confianza de la gente, para volver y poder 

tenninar toda lo que nos hace falta. Para mi, sera un honor vol ver y seguir trabajando a su 

lado; para mi, seni un honor seguir sirviendo como Presidente Municipal: para mi, seni un 

honor poder dedicar1e mas anas de mi vida a Zapopan. Me voy con tranquilidad porque 

Zapopan quedara en muy buenas manos; este gobierno, esta di senada para hacer que las casas 

sucedan, porque si la ciudad no se deti ene, su gobiemo tampaco puede hacer1c. Este gobiemo, 

es una maquinaria que funciona a todo motor y si una pieza falta o faHa todas las demas piezas 

lo hacen funcionar. A quienes se quedan al frente del gobi emo, les digo que 110 encomienda es 

muy clara: primero, se debe seguir haciendo un buen gobiemo; segundo, se deben de entregar 

buenos resultados y; tercero, se debe trabajar de cerca con la gente. Finalnente, quiero que 

sepan que seguire concentrado para que a Zapopan le yaya bien; voy a seguir recorriendo las 

colonias para escuchar las necesidades de la gente y tengo claro que me queda mucho para 

seguir aportando a esta, nuestra ciudad. Quiero que Zapopan sea la ciudad mas justa, pr6spera 

e igualitaria de Jalisco; voy aregresar mas fuerte para seguir trabajandc, trabajando y 

trabajando por la ciudad de las ninas y de los ninos tres anas mas y como se la prometi a mi 

madre, seguire haciendo bien las casas para poder ver a los ojos ala gente y con la frente en 

alto. Muchisimas gracias atodas y todas». 

3. FORMAL CLAUSURA DE LA PRIMERA SESION EXTRAORDINARIA DEL A-,rUNTAMIENTO. 

A fin de desahogar el ultimo de los puntos del orden del dia yno habiendo mas asuntos 

que tratar, el Presidente dia por concluida la presente sesi6n extraordinaria, slendo las 14:30 

horas del dia viemes 09 de febrero del 2024, agradeciendo la asistencia de las y los presentes, 
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levantandose la presente acta para constancia, la cual firmaron los que en~lla intervinieron y 

asi quisieron hacerlo. . \ \ 

KARLA AZUCENA . 

JOSE MIG 

r\\f\Ii'J.i!).) Pu ER TO 

Cov BI~S 
\j 

.~~~ 
~RTO URlBE CAMACHO 

GABRIELA ALEJANDRA MAGANA ENRiQUEZ 

NANCY NARALY GONZALEZ RAMiREZ 

. ~~R.JGO ES:::OTO LEAL 

OMAR ANTONIO Bo BCA BECERRA 

>=IAF:c', 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

DOYFE 

ANDEZ GONzALEZ 

La presente hoja de firmas, forma parte integrante del acta de la primera sesi6n 

extraordinaria del Ayuntamiento celebrada el dia viemes 09 de febrero del 2024, en el sal6n 

de sesiones del Ayuntamiento del Centro Integral de Servicios Zapopan (CI SZ), 

correspondiente a la administraci6n municipal 2021-2024. 
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